

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету освітньої програми «Технології і засоби механізації сільськогосподарського виробництва», ступінь вищої освіти

магістр,

освітня програма була на громадському обговоренні у період з 01.12.2023 р. по 30.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/osvitno.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	Сергій Ляшенко	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності 208 Агроінженерія Полтавського державного аграрного університету м. Полтава	Провести моніторинг наповнення вибіркового ОК, що до відповідності забезпечення формування soft skills. Оскільки за моїм переконаннями запропоновані ВК дозволяють посилено працювати над формуванням soft skills, а також поглиблювати професійні компетентності за обраною освітньою програмою та допомагають швидше адаптуватися до змін на ринку праці та переорієнтуватися в разі втрати актуальності обраної сфери зайнятості.	Враховано
	Артем Ожерельєв	Керівник з продажів Полтавського РУ ТОВ «Полетехніка» Україна, Запорізька область, Запорізький район, місто Запоріжжя	До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести широкий спектр навчальних дисциплін обов'язкової компоненти освітньо-професійної програми, зокрема ОК7 Сучасні засоби механізації сільськогосподарського виробництва. Пропоную продовжити практику проведення занять на базі Полтавського РУ ТОВ «Полетехніка» із залученням провідних виробників цілої низки світових брендів сільськогосподарської техніки (і не лише її), котрі впродовж останніх років постачають	Враховано

			найсучасніші новинки на ринок України.	
	Олександр Яковенко,	директор Полтавського представництва ТОВ «ЕРІДОН ТЕХ». Україна, Полтавська область, Полтавський район.	Продовжувати практику залучення фахівців-практиків з різних підприємств та організацій до освітнього процесу	Враховано
Здобувачі вищої освіти	Олександр Петров	Полтавський державний аграрний університет, здобувач освітнього ступеня магістр за спеціальністю 208 Агроінженерія	Пропозиція від здобувачів вищої освіти спеціальності 208 АІ_мд_1. Доповнити каталог вибіркових дисциплін ВК, яка б формувала вміння доведення наукової ідеї або технічного винаходу до стадії практичного використання, що приносить дохід, а також пов'язані з цим процесом техніко-економічні та інші зміни у соціальному середовищі.	Враховано